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Ata da Sessão Ordinária do dia 28/08/2022. Aos vinte e oito dias do mês de agosto do 

ano de dois mil e vinte e dois, na Sede da Câmara Municipal de Palmeira, Estado do 

Paraná, sita à rua Cel. Vida, 211, Centro, no horário de 14:00 (quatorze) horas, realizou-

se a 1ª (primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) período legislativo da 8ª (oitava) 

legislatura do Parlamento Jovem sob a Presidência da Vereadora Soraia Seixas e 

secretariada pelos vereadores Adrian Rodrigo Boldt e Eduardo Henrique Mika. E, 

presentes os Vereadores: Lauro Jackson Guadanim, Carlos Alexandre Ribeiro, Fernanda 

Rigoni Zanon, Fernanda Larissa Raimundo, Adriane de Oliveira de Chaves e Sérgio 

Augusto Fernandes de Souza. Havendo número legal de vereadores, a Sr. Presidente em 

nome de Deus e pelo povo declarou aberta a Sessão. Logo em seguida o presidente 

determinou a leitura da ata, a qual foi aprovada por unanimidade. O Vereador 1º 

Secretário informou haver expediente na presente sessão, procedeu-se em seguida a 

verificação da presença, anotando-se o comparecimento de todos os vereadores. 

Inscritos para usarem da palavra durante o expediente, o Vereador Adrian – Reciclagem 

e sua importância, Vereadora Fernanda Raimundo – Semana da pessoa com deficiência 

e Vereador Lauro – Saúde Mental. Ordem do Dia. Em discussão única os 

Requerimentos: Do Vereador Carlos à Secretaria Municipal de Desenvolvimento 

Urbano, solicitando informações, se existe projeto de pavimentação asfáltica para a Rua 

Heitor Stockler de França, Bairro Rocio I. Do Vereador Lauro à Secretaria Municipal de 

Desenvolvimento Urbano, solicitando informações, se existe projeto de reforma na 

Cancha de Bocha e nos quiosques localizados na Rua Santos Dumont, junto à Praça 

Raul Brás de Oliveira. Indicações: Para Secretaria Municipal de Meio Ambiente, 

Cultura, Turismo e Comunicação, da Vereadora Fernanda Rigoni que veja a 

possibilidade de implantar o projeto “Clube do livro” virtual. Da Vereadora Soraia, que 

veja da possibilidade de colocar lixeiras seletivas em frente ao Colégio Estadual do 

Campo de Pinheiral de Baixo e Henrique Stadler na localidade de Queimadas. Do 

Vereador Eduardo, que veja da possibilidade de colocar caixas coletoras de lixo 

reciclável e instituir a coleta seletiva nas comunidades de Paiol do Fundo e São Pedro. 

Para Secretaria Municipal de Desenvolvimento Rural, do Vereador Adrian, que veja da 

possibilidade de colocação de manilhas na esquina da Rua Bem te-vi com a Rua Sofia 

Hornes, na localidade de Quero-Quero.  Da Vereadora Adriane, que seja realizado 

patrolamento e Cascalhamento, na estrada principal de ligação entre as localidades de 

Mandaçaia a Pinheiral de Baixo. Para à Secretaria de Desenvolvimento Urbano, do 

Vereador Sérgio, que seja tapado o buraco da Rua Padre Anchieta, em frente a 

propriedade nº 71, bairro Vila Vida. Da Vereadora Fernanda Raimundo, que seja 

realizada pavimentação asfáltica na Rua Otto Hornes, bairro Rocio II. O Vereador 

Eduardo, indica à Secretaria de Educação, Esporte e Lazer, que veja da possibilidade de 

realizar reparos no telhado da quadra poliesportiva compartilhada da Escola Estadual do 

Campo Prof. Leonardo Salata e Municipal de Colônia Maciel. Nada mais havendo a ser 

tratado na presente Sessão, a Srª. Presidente lembrou que a próxima Sessão Ordinária 

está marcada para o dia 29 de setembro, no horário de 14 (quatorze) horas, agradeceu a 

presença de todos e em nome de Deus e pelo povo declarou encerrada a Sessão. E, para 
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tudo constar foi lavrada a presente Ata que vai assinada pela Srª. Presidente e 1º 

Secretário.  

 
 

 


